EXPLICA LAS DIFERENCIAS DE SIGNIFICADO ENTRE LAS PALABRAS SUBRAYADAS:

Tiene el vello del bigote muy moreno.

Es un niño muy bello.

¿Vienes con nosotros?

Ha heredado muchos bienes de sus antepasados.

Tiene siete varones y cuatro hembras.

El barón y la baronesa asistieron al evento.

Es un hombre muy basto.

El vasto territorio se presentaba arrogante ante nuestros ojos.

Es un grabado de gran valor.

Han gravado muchos impuestos a los ciudadanos de este pueblo.

Los ancianos revelaron el secreto al final del drama.

Los nativos se rebelaron contra los invasores.
